



KOPER • Ta konec tedna za svetovni pokal v težavnosti tretjič na Bonifiki - V steni tudi junaka s pariških olimpijskih iger

Tudi olimpijska zmagovalca

Na Bonifiki je vse nared za domači vrhunec sezone mednarodnih tekmovanj v **športnem plezanju**. Sodobna plezalna stena bo tretjič gostila tekmovanje svetovnega pokala v težavnosti. Za nastop v Kopru sta prijavljena oba olimpijska prvaka iz Pariza, slovenska kraljica vertikale Janja Garnbret in britanski šampion Toby Roberts.

• Organizatorji tekmovanja, Plezalni klub Plus iz Kopra in **Planinska zveza Slovenije** v sodelovanju z Mestno občino Koper pričakujejo športni praznik s številnimi obiskovalci in navijači. Lani so jih našteali blizu 8000, predlani pa tudi čez 10.000. Tekma v Kopru bo prva po olimpijskih igrah v Villarsu in evropskem prvenstvu v Villarsu, kar predstavlja poseben izziv za organizatorje. **Matej Planko**,

vodja organizacijskega odbora, je zelo zadovoljen, da se je kljub zgoščenemu tekmovalnemu koledarju na tekmo prijavilo 68 tekmovalcev in 66 tekmovalcev iz 29 držav. Najbolj številčna (18) bo domača zasedba, nastopilo bo enajst žensk in sedem moških. Magnet prireditve bo dvakratna olimpijska šampionka **Janja Garnbret**, ki bo na domači steni branila lansko zmago. Predlani je zmagala Japonka



Del slovenske reprezentance na včerajšnji predstavitvi prireditve. Z levo so Luka Fonda, Sara Čopar, Rosa Rekar, Janja Garnbret, Luka Potočar in Vita Lukan.

Po tekmi svetovnega pokala v težavnosti bo Koper od 8. do 12. septembra gostil še univerzitetno svetovno prvenstvo v **športnem plezanju** v vseh treh disciplinah. Teden dni bo v Kopru tekmovalo približno 260 **športnih plezalk** in plezalcev, tudi srebrna olimpijka v hitrosti Kitajka Lijuan Deng.



Janja Garnbret in Vita Lukan, prva in tretja s tekme pred letom dni.

Ai Mori, ki pa je tokrat v Kopru ne bo.

Pred domačimi navijači bodo nastopili vsi trije slovenski olimpijci iz Pariza, ob Garnbretovi še **Mia Kramp** in **Luka Potočar**. Na seznamu sta tudi obe svetovni prvakini z nedavnega mladinskega prvenstva na Kitajskem **Jennifer Buckley** in **Rosa Rekar**.

V ženski konkurenci bodo nastopile še **Vita Lukan**, **Lucija Tarkuš**, **Zala Mlakar Starič**, **Lana Skušek**, **Lana Gorič**, **Sara Čopar**, ki je na nedavnem EP tako v težavnosti kot balvanih pristala tik pod stopničkami (pred letom dni pa se je v Kopru v svetovnem pokalu prvič uvrstila med najboljših deset) ter **Katja Debevec**, šesta na balvanih na pravkar končanem prvenstvu stare celine v Villarsu.

V moški konkurenci bodo ob Potočarju, četrtem v kombinaciji na EP, nastopili še **Martin Bergant**, **Milan Preskar**, **Gorazd Jurekovič**, **Luka Jerman**, **Lovro Črep** in **Samo Golob**.

Pripravljeni tudi na vreme

Plezalni spektakel se bo začel v petek z dopoldanskimi kvalifikacijami in večernim polfinalom, finale bo v soboto zvečer. V primeru napovedanih padavin bodo prireditelji program prilagodili.

“Čilji so visoki, vsi vemo, kam se običajno uvrščamo, nadejamo se, da bodo plezalci dali vse od sebe in bodo rezultati dobri,” je tekmovalne cilje predstavil **Luka Fonda**, vodja koprskega plezalnega centra in reprezentančni trener.

Janja Garnbret je včeraj povedala, da je po dramatičnem in čustvenem dogajanju v Parizu, kjer je uspešno ubranila zmago iz Tokia, deset dni počivala, nato pa je tekmovalni predah izkoristila za plezanje v skalah francoskih Alp. “Plezanje v skali sem poibavala, da sem presekala treninge, ker vem, da sicer ne bi dolgo zdržala v dvorani. Ni šlo za klasičen trening, je bilo pa nekaj za dušo, da sem se

lahko sprostila,” je dneve po olimpijskem slavlju opisala šampionka. Brez spominov na Pariz pa niti v Kopru ne gre: “Vesela sem, srečna in ponosna, da mi je to uspelo družič zapored, kar sploh ni bilo lahko.” Priznala je, da po olimpijskih igrah ni veliko razmišljala o tekmi v Kopru, bo pa ta konec tedna vsekakor uživala in se tekme pred domačimi navijači veseli. V olimpijskem letu koprsko tekma in obramba lanske zmage nista bili njen osrednji cilj, kljub temu pa si vseeno želi dobro nastopiti in na zadnji tekmi sezone pokazati, kar zna. Pozvala je tudi navijače, da na Bonifiki “malo skupaj proslavimo, navijamo in se imamo fajn”. • **BG**